

命中“吃”情

3月相识,12月恋爱,来年1月买房,5月一起去度假,7月领证,9月办婚礼+云南梅里蜜月,9月底查出怀孕但伴有先兆流产,11月保胎成功,现在一切都很稳定……蓝山说她特别喜欢庾澄庆的《命中注定》,和狼人认识到现在,一切的一切就像是早已注定的。

蓝山 口述
爱周刊记者 马玲 记录



你让我相信,有命中注定的爱情 蓝山供图

那一夜我们聊到天亮

我是在老妈同事儿子的婚礼上认识狼人的,他是新郎表弟的同学,负责做司机。而我被安排跟拍,接新娘的时候我被安排与他同车。当时对他唯一的印象就是挺健谈的,不过据说他对我印象挺深刻的,下车之后就向身边朋友打听我的情况。

“你想干吗呀?人家都有孩子了!”狗血的玩笑话,狼人竟当真了。吃饭的时候再次遇到,他一脸郁闷地对我说:“看着你挺年轻的,没想到都有孩子啦?”我一听就乐了,我妈妈倒比我激动,“这是谁说的呀?我家蓝山还没成家呢……”看到狼人一脸困惑,我突然觉得这个人挺有意思的,后来我们交换了彼此的QQ号,但也就偶尔打个招呼而已,直到12月。

那天,半夜2点多我收到他的短信,就三个字:“睡了没?”知道我还没睡后,他的信息又过来了,“打扰你休息了……”原来他放假在家,和几个朋友刚喝完酒出来,借着醉意和我联系。我让他千万别酒驾,他说没开车,现在在路边,想找个人说说话。那天,我陪着他胡吹到天亮,明显感觉到了他对我的好感。

爱情的饕餮盛宴

之后,我们开始慢慢熟稔起来,经常在QQ上聊天,有一天快下班的时候他突然说要请我吃火锅。那天下着雨,湿湿冷冷的,我懒得出门,就说改天吧。他沉默了许久才回:“那好吧,但今天是我年假最后一天,下次就不知道要等到哪天了。”人家的心意那么明显地表露出来了,我怎么好意思再推脱?

那一次应该算是我们第一次单独约会,席间他想着法把我逗乐,我有种被感动的感觉。

圣诞节的时候,他又约我吃饭。狼人很聪明,知道金牛座的人是抵御不了美食的,所以每次约我都曲折地说带我改善改善伙食。梁实秋曾经说过,吃一顿好饭菜,人生观都会改变。于是,从一见钟情打卤面吃到一往情深水煮鱼再到如影随形蛋炒饭百般滋

味麻辣烫相思成灾梅花糕,我们一路吃着一路相互感知着。那晚,他送我回家,试探性地在我脸颊上亲了一下,我烧红了脸一路跑回了家。

隔了两天,他又请我吃饭,这一次他捧着一束鲜花正式向我表白,我们的关系就这么确立了。后来听他说那束花是他亲自去花卉市场挑选亲自包装的,既体现心意又经济实惠。

两周年纪念日的时候,我收到的仍是一大束狼人挑选亲手包装的香水百合,寓意百年好合,哈哈!

携手面对人生百味

从3月份认识,到12月份确定关系,一切的一切就像庾澄庆的歌——《命中注定》。我是金牛座女生,金牛座的人对于美食绝对是情不自禁且无法克制的,我们的约会项目基本上都与吃有关,刚开始的时候还经常去外面吃,后来基本上都在家搞定,一碗平淡真挚白米粥和一份相厮相守排骨汤,哈哈,足够美好。

周末,我们会去菜市场买上一堆菜,回家PK厨艺。他没事就研发新菜,有一回做了个浓情蜜意黑胡椒大杂烩炒饭给我送来,让我第二天带到单位当午饭,这事被我们单位的女同事疯传了好一段日子。

怀孕后,我在家保胎,心情有些不好,有天我说我要吃番茄炒蛋拌饭,但他炒了个没有汤汁的番茄炒蛋。我有1/2四川血统、1/4湖南血统和1/4湖北血统,超级爱吃口味重的东西,我不禁有些埋怨他,他可能心情也不好,就回了一句“爱吃不吃”。我火了,摔了碗准备自己去做。我刚走进厨房,他就追过来从后面抱住我说,“怎么怀孕了脾气还这么大呢,现在保胎,心情不能不好,你去坐着,我重烧一个还不行吗?”

当然了,哄完后没忘了教育我一顿,他已经完全掌握了对付金牛的法宝——顺毛抹,肯定跌软。偶尔我会发发无名火,把他惹得眼泪汪汪的,但不快转眼就会过去。大部分时间我们都很快乐,我妈常说:“你们俩这日子,一看就是老天爷搭配好的!”

如果你们是甜蜜爱人,如果你们是即将携手的一对,欢迎通过QQ:21258115或新浪微博http://weibo.com/wjzmling来韶韶,来当选我们故事里的男女主角吧。

向左走,867对结婚



相见恨晚 闪婚

在建邺区婚姻登记处,新郎小林和新娘小朱在父母的祝福下宣誓、领证。“绝对的闪婚,从认识到结婚,总共就三个月时间。”小朱是个很开朗的女孩子,脸蛋圆圆,身体圆圆,对自己的身材小朱一直很介意,嚷着要减肥。不过,在认识小林后,小朱不仅没瘦下来反而更圆了,“减啥啊,你这叫丰腴,挺好的。”小林说,本来他是很反感相亲的,可是父母极力要他去,他只好去了,结果一见面,就感觉有种相见恨晚的感觉,吃完饭后两人去看了场电影,第二天下班就约着喝咖啡压马路了。“老公说娶他他成富翁,而我成富婆了,我笑他借钱还要娶老婆,他说男人成家了才能定性。他说买房子的外债他自己会背,不管我有多少钱都是我自己的,听到这里,我感觉这个老公是找对了,很庆幸,我去参加了那一场相亲。”小朱幸福地说。

点评:相亲是男女认识的传统方式,我们父辈们的婚姻大多如此,然后,再一起慢慢地经营生活。其实,我们真的没必要排斥相亲。

向右走,245对离婚



“重友轻色”闪离

“你们考虑清楚了吗?”“想好了。”在玄武区婚姻登记处离婚登记室,一对结婚才两年的小夫妻执意在离婚理由一栏写下了“感情不合”。“他这个人太好面子,在外面对朋友很仗义很热心,但是却一点也不顾及我的感受。我想不通,就和他吵,他却认为我在无理取闹。”出了离婚登记室,年轻女子道出了离婚的实情,他前夫是个很好面子的人,结交的朋友很多,彼此间的聚会自然少不了,“让我感到不习惯的是,他有的时候宁可怠慢我,也不愿去得罪朋友;朋友向他借钱,他二话不说就借了……我不是说他的仗义不好,我介意的是他总是事后才和我说。”女子说完这些的时候,突然发现,前夫并没有离开,或许他们可以重新开始,学习夫妻相处之道吧。

通讯员 马红 爱周刊记者 项凤华
点评:夫妻相处中,有的人好面子,却不讲“里子”。比如,丈夫宁可得罪妻子,也不会去得罪亲戚、朋友等,这容易破坏夫妻感情,需要双方学会沟通的技巧。

【每周一星】

职场忙碌 感情倦怠

忙碌的一周,无论是和骡一样的在校生,还是已经步入职场的巨蟹MM们,这段时间都开始进入繁琐的归纳、整理期,工作时常常伴有孤立无援的感觉。其实控制好心态,克服这些困难之后,螃蟹会发现付出总有回报。感情上,螃蟹近段时间还是处倦怠期,无论是已有伴侣的或是依然单身的,这段时间都会因为忙碌而将感情的事先撇在一边,桃花较弱,不适合做决定。另外,不建议近期螃蟹做较大的投资,小试水是可以的。由于螃蟹近期比较忙,容易忽略身体,多注意运动和保养,少食辛辣。

【A面B面】努力过,才不会后悔

圣诞节的晚上,酒精作祟,小希糊里糊涂地跟大杨说了好些话,连“我怕我们这样是没有未来的”这样的话没经过大脑就脱口而出,大杨抱着她的手臂僵住了,把小希送回去的路上的一句话也没说,小希昏昏沉沉地坐在出租车里,午夜的寒风也没能让她清醒些。

爱了

回到家,清醒过来的小希才觉得后悔,她摇摇晃晃地绕过家里乱七八糟的杂物,站在阳台上给大杨发信息,说她喝多了乱讲话,希望大杨别介意。城市夜空中的霓虹灯吊诡地眨着眼,小希傻傻地站在那里,感觉未来也忽明忽暗的。

之所以被大杨打动是因为他真挚诚恳的告白,一直以来,小希对大杨并不是没有感觉,只是许多的现实因素让她很难敞开心扉。大杨年中刚换了工作,毫无背景的异乡年轻人在城市里打拼,起步的艰辛和前途的不确定性是不言而喻的,但小希自认不是贪财虚荣的女孩,那一刻,心如蜜糖的她点了头。

累了

醉酒的晕眩还没完全消解,小希任思绪在脑子里胡乱地东奔西突。和所有甜蜜的恋情一样,最开始的你依我依随着时间的推移渐渐有了种无法把握的感觉,小希



主持人:马玲
金牛座胖妞,喜欢“八卦”,如果你有什么更“八卦”的故事、甜蜜的爱情、另类的言论,欢迎与我“八一八”。

新浪微博:
http://weibo.com/wjzmling
邮箱:miling5@163.com
QQ:21258115
我们以开放的平台,期待您的到来。

希望大杨工作能更好一些,希望大杨能给她物质上的安全感;这样的念头让大杨备感压力……小希又给大杨发了短信,大杨仍然没回,他想必是生气了。

收好家里堆积的衣物,整出了一个舒适的“睡窝”,大杨无奈地笑了笑,这时他的手机响了,他看着小希的短信,皱了皱眉头,他是家里的老大,懂事的他很少让父母为他操心,他确实想给小希带来更好的生活,但看着每天都在上涨的物价房价,一种无力感就会在心里慢慢蔓延开来。

冲吧

那一夜,星星目睹了两人的辗转反侧,小希做了一个有大杨的梦,虽然现实很难,但却舍不得放手;而大杨已暗暗下定决心,无论如何,都要更加积极地面对未来。

翌日,小希把所有的未知和烦恼通通抛在脑后,一大早就在QQ上约大杨吃饭;大杨看着小希发来的信息,也将心里的那块石头放了下来,做完了手头的工作,便满面春风地准备去赴约。

有些时候我们会觉得现实沉重如山,未来迷茫莫测,面对着心爱的人,怀疑自己是否有足够勇敢去争取。但无论如何,只有努力过,才不会后悔。

为了爱,让我们一起努力向前冲!

封女郎票选火热进行中



只要你相信自己的美,就有机会登上每周三爱周刊封面。所有报名美女靓照都已上传至都市圈圈网(http://love.dsqq.cn/fengmian/),美女如云目不暇接,由你投票决定哪位MM上封面。

■网上报名:love.dsqq.cn/fengmian/ ■邮箱报名:lovefmbk@126.com
■QQ报名:21258115 ■电话报名:96060
■报名需要提供这些内容:姓名、身高、年龄、个人联系方式以及生活照一张。

【妆出美丽】睫毛弯弯 眼睛眨眨

一双灵动的大眼睛,浓密的睫毛,缪然在镜头前扮出各种表情,显得可爱又俏皮……王春美容化妆职业培训学校的高级化妆师张晓静老师介绍说,很多女生明知睫毛的重要性,却对其了解甚少。其实只要掌握了一定的窍门,就可以轻松打理了。

A.假睫毛的款式分类

市面上假睫毛的款式很多,根据妆效通常可以分为三种:基本型、自然型和浓密型。根据假睫毛的材质则可分为:纤维、动物毛、羽毛以及真人发睫毛,一般我们经常使用的是纤维睫毛。女孩子在选择纤维睫毛的时候,可以用手指去触摸一下,越是柔软带的时候越舒适,另外,要检查假睫毛的排列以及长短比例是否规整。假睫毛选得好,是加强睫毛效果的第一步。

B.微调假睫毛

准备上假睫毛的时候别急着测量,先

将手中的假睫毛轻轻弯折几次,做一个适合自己眼眶的弧度,再选择需要的长度,最后将多余的部分剪掉就可以了。在假睫毛的尾部均匀地涂上胶水,等稍干一点的时候再固定大概位置,需要精细调整的地方用尖头镊来操作。最后是刷睫毛膏,将假睫毛与真睫毛粘在一起。等睫毛膏干了之后再用睫毛夹做出“弯弯”的效果。

C.假睫毛也要保养

取卸假睫毛的时候,切记不要随意拉扯,这样不但容易让眼皮受伤,而且还会影响到假睫毛的再次使用。其实只要将滴上卸妆油的棉签棒沿着睫毛根部来回轻轻擦拭,他们就会自然脱落下来了。注意要将取下的假睫毛上的胶水以及睫毛膏都擦干净再分开放置。处理假睫毛的时候尽量用棉棒或是镊子,避免用手直接接触,这样更易保存。

造型支持:王春美容学校
WANGCHUN BEAUTY SCHOOL